

平成24年4月版 医科診療行為マスター登録内容の一部訂正（H24.4.20現在）

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A000-00	111011570	小児科初診（乳幼児夜間）加算（6歳未満）	5	時間加算区分	1	7	平成24年4月診療分から適用
B001-02	113003510	小児科外来診療料（処方せんを交付）初診時	5	時間加算区分	3	1	平成24年4月診療分から適用
B001-02	113003710	小児科外来診療料（処方せんを交付しない）初診時	5	時間加算区分	3	1	平成24年4月診療分から適用
C007-00	114008370	特別訪問看護指示書交付加算	5	省略漢字名称	特別訪問看護指示書交付加算	特別訪問看護指示加算	平成24年4月診療分から適用
				省略カナ名称	トクハ`ツホリモンカゴ`ジ`シヨコ	トクハ`ツホリモンカゴ`ジ`カソ	
				基本漢字名称	特別訪問看護指示書交付加算	特別訪問看護指示加算	
D409-02	160188010	センチネルリンパ節生検（併用法）	5	外来管理加算区分	1	0	平成24年4月診療分から適用
D409-02	160188110	センチネルリンパ節生検（単独法）	5	外来管理加算区分	1	0	平成24年4月診療分から適用